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Ata nº55/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos desessete (17) dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022) às 9:00 horas no plenário 

da Câmara Municipal de Arame-MA. Compareceram os senhores vereadores: Sidnei Costa 

Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bomfim, Elias José Ribeiro Conceição, 

Francisco Antonio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, João 

Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Taira Sousa dos Reis. Deixaram de 

comparecer os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues, Bartolomeu Araújo da Silva e 

Geovany da Silva Araújo. Com número legal ára apreciar e deliberar, o senhor presidente convidou 

a diretora como vice-presidente Ad Hoc. Em seguida, declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão. Continuando, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada. 

Prosseguindo passou-se ao Pequeno Expediente, tomou da tribuna o senhor vereador Elias José 

Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras justificando sua ausência na sessão anterior, tendo em 

vista que estava na Facimp finalizando o 9º período de Direito. E não havendo mais oradores no 

Pequeno Expediente, passou-se ao Grande Expediente, usou da tribuna, o senhor vereador Elias 

José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras fazendo críticasao valor dos recursos que estão 

sendo gastos na reforma do Colégio Municipal Maria Martins Matias, destacou a falta de estradas 

ao povoado Lagoa Comprida e outras estradas vicinais, ressaltou o número de contratados no 

povoado Santa Luzia e enfatizou que buscara informações sobre o posta de trabalho dos referidos 

contratados e registrou ainda a falta de infraestrutura das ruas da Olaria. Continuando, tomou posse 

da tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras requerendo verbalmente a lista 

nominal por escolas de merendeiras e vigias, planilha de valores da reforma do colégio Municipal 

Maria Martins Matias, e a frota de carros locados pelo município com o nome dos proprietários, e 

destacou o estada em que se encontra a estrada vicinal do povoado Cocal do Arame à Lagoa 

Comprida e enfatizou a necessidade do gestor encaminhar a esta Casa o plano de cargos e salários 

dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Endemias e questinou a falta de resposta dos 

requerimentos de sua autoria. Logo após, usou da tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, que iniciou sua fala destacando que as máquinas estão disponíveis para fazer o 

paleativo do acesso da sede à Lagoa Comprida, Divisa, Centro do Sobrinho e lamentou que o 

deputado que inúmeras vezes foi votado no município tenha retirado uma emenda parlamentar, 

tendo em vista que seria para beneficiar a população. Aparteou -se da palavra o senhor presidente 

Sidnei Costa Barbosa, informou que quando terminarem o serviço de malha asfáltica na rua Barão, 

será iniciado os serviços de asfalto na Vila Osvaldo. Continuando, a senhora vereadora Cleuma de 

Oliveira Amorim Paz, registrou as mudanças que vem acontecendo no município da gestão do 

prefeito Pedro Fernandes. Logo após, usou da tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, 

que iniciou sua fala questinonando a retirada da emenda parlamentar de um deputado que foi 

votado várias vezes no município e a referida seria para melhorar a qualidade de vida da população, 

ressaltou as despesas com combustível para o abastecimento de máquinas e ônibus escolar e 

ambulâncias, registrou o asfalto que estão colocando no final da rua Barão e em breve será na 
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Olaria e Vila Osvaldo, destacou ainda a distribuição dos Kits Mais Renda e o incentivo de R

$500,00 (quinhentos reais) uma parceria com o Governo do Estado, enfatizou também a reforma e 

a construção da escola na Olaria, que irá melhorar a qualidade de vida dos alunos e professores e 

ressaltou o incentivo à cultura, tendo em vista, a estrutura que está sendo montada para receber os 

dançarinos de quadilhas. Logo após, usou da tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, que 

iniciou suas palavras explanando como funcinou a saúde em oito (08) anos anteriores no hospital 

municipal onde não se fazia uma cesariana, não nascia uma criança no município, não fazia um 

exame. Aparteou-se da palavra o senhor vereador Francisco Antonio de Macedo, que destacou a 

precariedade da saúde nas gestões anteriores, não nascia uma criança no município. Continuando, o 

senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, enfatizou que agora muitos exames são realizados no 

município, ressaltou os serviços nas estradas vicinais nos povoados Ingarana, Cocal dos Cabritos e 

Citusa, afimou que o Governo Municipal está se organizando para dar uma resposta a altura em 

relação as estradas vicinais, e enfatizou que o prefeito é uma pessoa aberta ao diálogo, honesta e 

atuante e explanou a questão de invasão de terras pelo município não procede. E não havendo 

oradores inscritos na Comunicação das Lideranças, passou -se a Ordem do Dia, na qual submeteu -se 

em votação em segundo turno: Projeto de Lei nº018/2022 - Dispõe sobre as diretrizes gerias para 

elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2023 e dá outras providências - Aprovado. E 

não havendo mais nada a tratar o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura da 

ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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